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 УКРАТКО

        
    -  Гласови бирача још се броје у неколико кључних држава - Аризони, Џорџији,
Невади и Пенсилванији       
    -  Северна Каролина објављује резултате тек 12. новембра      
    -  Пратите резултате уживо на интерактивној мапи      
    -  Бајден: Када се пребројавање заврши, бићемо победници      
    -  Трамп уложио жалбе судовима у Мичигену, Пенсилванији и Џорџији      
    -  Затражено пребројавање гласова у Висконсину      
    -  Победник је онај који "скупи" најмање 270 од 538 електора      
    -  Бирао се и цео састав Представничког дома и 35 чланова Сената  

  

  

Нови резултати америчких избора, који ће можда открити и коначног победника
председничких избора у САД, требало би да буду познати у поподне, кад се очекују
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ажурирани подаци из Неваде, Џорџије и Аризоне. Према прелиминарним резултатима,
Бајден има 253 електорска гласа, а Трамп 213. Победнику је потребно најмање 270
електорских гласова. Бајден позвао на јединство и рекао да његова кампања побеђује у
довољном броју савезних држава. Трамп је у свом обраћању говорио о преварама, па
уложио жалбе судовима у Мичигену, Пенсилванији и Џорџији.

  

Победник америчких избора још увек није познат, али пројекције и аналитичари сматрају
да је тренутни фаворит Џо Бајден, али и да ће републиканци задржати већину у Сенату,
што би демократи, ако уђе у Белу кућу, могло знатно да закомпликује доношење одлука
и спровођење најављених потеза попут реформе здравственог осигурања или пореског
система.

  

Трампа чека знатно тежи пут према победи. Како би наставио трку Трамп мора да освоји
Џорџију и Аризону или Џорџију и Неваду, након што су амерички медији објавили да је
Бајден победио у Висконсину и Мичигену.

  

Ако му то пође за руком, републиканац за потребних 270 електора мора потом да победи
у Пенсилванији у којој пројекције иду у корист Бајдена, те у Северној Каролини.

  

Званичници Пенсилваније најављују да ће гласове бројати до петка, а НБЦ преноси да
ће Северна Каролина своје резултате ажурирати тек 12. новермбра.

  

Трампов штаб је тужбама затражио заустављање пребројавања гласова у Џорџији,
Пенсилванији и Мичигену, а у Висконсину је затражено поновно пребројавање гласова.

  
  

Језеро Газиводе се вероватно неће звати "Трампово језеро". Али других ствари
потписаних или произашлих из тзв. "Вашингтонског споразума" се, нажалост, нећемо
лако ратосиљати без обзира ко на крају буде победио
  Тако је то кад АВ два пута заредом "буде паметан" на изборима у САД.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 6, 2020    

Трамп је освојио Флориду и Охајо, државе које “ломе изборе”, Монтану, Ајдахо,
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Вајоминг, Северну и Јужну Дакоту, Казнас, Оклахому, Тексас, Индијану, Тенеси,
Аљаска, Јужну Каролину

  

Бајден има предност у кључној држави Аризони, а победио је у Висконсину,
Мичигену, у Мејну, Ајови, Вашингтону, Колораду, Њу Мексику, Орегону,
Калифорнији, Њујорк, Њу Хемпширу – већином традиционалним “плавим”
државама

  

Трамп води у Џорџији, Пенсилванији, Северној Каролини и на Аљасци.

  

Трамп је изјавио да “они (демократе) покушавају да нам украду изборе”

  

У неким окрузима сукобиле су се Трампове присталице које траже престанак бројања
гласања, и Бајденове који траже да се преброји сваки глас.

  

  

01:11 Ажурирање из Џорџије

  

Док се Трамп обраћао у Белој кући, његово вођство у Џорџији је поново пресечено.

  

Сада износи само 3.635 гласова, што оставља јаз између њега и Бајдена на само 0,1%.

  

Држава, у којој је Трамп победио 2016. године, вреди 16 гласова изборног колеџа.

  

00:52 – Трамп се обраћа јавности
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“Глатко сам победио, ако рачунате легалне гласове. А ако бројите илегалне изборе, они
ће украсти изборе од нас”, рекао је Доналд Трамп и похвалио чињеницу да су
Републиканци задржали сенат, али и говорио о одлично одрађеном послу у Охију и
Флориди.

  
  

"If you count the legal votes, I easily win"
  
  Donald Trump claims the Democrats are trying to "steal" the election using "illegal votes", and
claims that there has been "historic election interference".
  
  Read the latest on the #USelection  here: https://t.co/ik7ITa1UOW pic.twitter.com/Oo4yYG4
zrI

  — SkyNews (@SkyNews) November 5, 2020    

“Направили смо стварно добар посао, стотине милиона долара били су против нас. Ово
што се сам ја најавио одавно. Гласање поштом је чиста корупција. Колико год им гласова
недостајало, они су их однекуд пронашли. Коруптивни систем, ништа друго!”, рекао је
Доналд Трамп.

  

Навео је Пениславнију као пример.

  

 “Имали смо предност од 700.000 гласова, а сада се одједном предност отопила на
90.000. У Џорџији сам уверљиво добио, а сада постоји могућност да изгубим”.

  

Трамп је рекао да је најбољи доказ да је преварен чињеница што су се Демократе
жалиле на његове посматраче.

  

“Зашто им сметају ако не мисле да варају? Цео систем је осмишљен како би моје гласаче
задржали код куће. Пенсилванија је најбољи пример коруптивног система из редова
Демократа. Ишао сам у школу тамо, знам о чему говорим”, рекао је он и додао да само
жели поштене изборе:
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“На тај начин побеђује Америка. На крају ћу ја победити, имам пуно доказа да сам
покраден. Чули смо пуно хорор-прича и не смемо да допустимо ову срамоту. Надам се да
ће истина изаћи на видело и то врло скоро”.

  
  

"We were winning in all the key locations, then our numbers miraculously started whittling away
in secret."
  
  Donald Trump claims mail-in votes have 'destroyed our system' and have 'corrupted' the
election.
  
  Get the latest on the #USelection : https://t.co/GdVytMhPfr pic.twitter.com/JwrNbMgt65

  — SkyNews (@SkyNews) November 6, 2020    
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00:42 Ажурирање у Аризони – Трамп је надмашио резултате на гласачким листићима

  

Иако се чини да Бајден сустиже у Пенсилванији, обрнуто је у Аризони, где Доналд
Трамп има 57одсто гласова насупрот Бајденових 42 одсто.

  

00:30 Трампов саветник: Математика није на нашој страни

  

“Математика није на нашој страни. Само божја воља може да промени курс” рекао је
Трампов саветник говорећи о резултатима који би требало да стигну из Пенсилваније и
Грузије.

  

00:24 Бајден се поново обратио путем свог Твитер налога

  

“Народ се неће утишати, малтретирати или предати. Сваки глас мора бити пребројан”,
написао је он.

  
  

The people will not be silenced, be bullied, or surrender.
  
  Every vote must be counted.

  — Joe Biden (@JoeBiden) November 5, 2020    

00:01 – Доналд Трамп планира да достави примедбе у 18:30 по локалном времену
(00:30 по нашем времену)

  
  

News Conference at 6:30 P.M.

  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) November 5, 2020    

23:59 Пројекције ЦНН: Гласачи у Монтани одобравају коришћење марихуане
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Монтана је гласала да са 21 годином легално може да се купи, поседује и конзумира
канабис, по уставном амандману, пројектује ЦНН.

  

Аризона и Њу Џерси су такође гласали за легализацију марихуане, док је Јужна Дакота
одобрила легализацију и за медицинску употребу, показују пројекције ЦНН.

  

Јужна Дакота ће бити прва држава икада да легализује употребу марихуане у обе сврхе
у исто време.

  

23:45 Преглед ситуације у савезним државама у којима је исход избора неизвестан:

  

Аризона (11 електорских гласова) – иако Ассоциатед Пресс тврди да је Аризона
припала Бајдену, у тој држави треба да се преброји још 450 хиљада гласова, од којих ће
300 хиљада доћи из округа Марикопа у којем се налази главни и најмногољуднији град
те државе Финикс. Државна секретарка Катие Хоббс не зна када ће се пребројати
преостали гласови, а ЦНН пише да је рекла да ће слика у тој држави бити јаснија након
петка.

  

Биденова предност у Аризони износи нешто мање од 68 хиљада гласова

  

Џорџија (16 електорских гласова) – Треба да се преброји још 47 хиљада листића, од
којих ће 17 хиљада

  

Као што смо већ навели, Трамп Бајдену овде бежи 9,5 хиљада гласова

  

Невада (6 електорских гласова) – тешко је рећи колико листића још треба пребројати у
овој савезној држави јер је Невада гласачке листиће послала свим регистрованим
гласачима. Листићи послати поштом пристигли до 3. новембра бројаће се до 10.
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новембра. Из округа Кларк, у којем се налази Лас Вегас и 70 одсто гласача Неваде,
рекли су да ће своје гласачке листиће пребројати до краја недеље.

  

Бајден у Невади има предност од нешто мање од 12 хиљада гласова

  

Северна Каролина (15 електорских гласова) – не очекује се да ће ова савезна држава
резултате ажурирати пре идуће недеље. Званичници ће до 12. новембра чекати да им
пристигне 116 хиљада гласова оних који су гласали у одсуству. Северна Каролина
уважиће сваки глас који стигне до 12. новембра у 17 сати по локалном времену. Али, још
се не зна колико је од тих 116 хиљада људи гласало поштом, а колико је дошло на
биралиште. Број потенцијално поштом послатих гласачких листића који треба да се
припоји досадашњем збиру, може бити и мањи од 116 хиљада.

  

Трамп у овој држави има предност од око 76 хиљада гласова

  

Пенсилванија (20 електорских гласова) – у овој се држави треба да се  преброји још
отприлике 370 хиљада гласова. Државна секретарка Кети Буквар навела је да би
“велика већина” гласова могла да се  преброји до краја четвртка, те да би тада  могао да
се зна победник у тој држави. Пенсилванија ће уважити сваки листић послат поштом
који дође до петка.

  

Трамп у Пенсилванији ужива предност од нешто више од 90 хиљада гласова, али треба
напоменути да је та разлика у једном тренутку износила 600.000 гласова

  

23:27 Џорџија (16 електорских гласова) –  Трамп Бајдену овде бежи 9,5 хиљада
гласова

  

У Џорџији треба да се преброји још 47 хиљада листића

  

23:05 Чека се ажурирање података у Пенсилванији
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Вођство Доналда Трампа смањило се у овој савезној држави на око 90.000 гласова.

  

У Пенсилванији треба да се преброји још отприлике 370 хиљада гласова. Како је
наведено, гласови би могли да се преброје до краја четвртка да би се могао знати
победник у тој држави. Такође, наведено је и да ће Пенсилванија уважити сваки поштом
послати листић који дође до петка.

  

Постоји могућност да Бајден однесе победу у врло тесној трци за Џорџију, што би га
учинило првим демократом који је овде освојио од 1992.

  

22:39 - Грета Тунберг испрозивала Трампа

  

Грета Тунберг се такође укључила у причу око председничких избора и са свог Твитер
налога пручила Доналду Трампу:

  

“О’лади Доналде, о’лади”.

  

Бајден се обрадио кратком поруком

  

22.31– Демократски кандидат за председника САД Џо Бајден обратио се вечерас
Америци кратком поруком из Вилмингтона у Делвареу. Бајден је у обраћању рекао:
“Нема сумње, када се све ово заврши, Камала и ја ћемо прогласити победу. Нико или
ништа друго осим америчког народа неће бирати председника. Значи, сваки листић мора
да се изброји. То ћемо видети, тако и треба бити. Демократија је понекад неуредна и
захтева стрпљење. То се стрпљење награђује већ више од 200 година. Цео свет нам
завиди на нашем политичком саставу. Осећамо се добро у овом тренутку. Немамо сумње
да ћемо победити. Тражим мир, гласови се броје и ускоро ћемо знати резултат. Бог вас
благословио и Бог благословио наше војнике”, рекао је Баједн и истакао да се САД
приближавају броју од 240.000 преминулих од коронавируса и изразио саосећање са
свима онима који су изгубли неког свог у борби против короне.
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22.14 – Марк Еспер поднео оставку

  

Секретар за одбрану Марк Еспер написао је остваку и изразио спремност да помогне у
изради нацрта закона према коме би се из америчких војних база уклонила имена
генерала Конфедерација, јавља НБЦ Њуз. Еспер је наводно припремио и писмо у коме је
навео да случајеви када сексртар за одбрану понуди оставку у време транзиције власти
нису нови, јер то даје могућност будућем председнику да изабере новог секретара или
задржи постојећег. Председник Трамп требао би да се изјасни о овој оставци.

  

И у Џорџији неизвесно

  

21.55 Државни секретар Бред Рафеспергер саопштио је вечерас да је преостало 47.277
гласачких листића да се преброје у Џорџији. За сад Доналд Трамп води са 12,835
гласова, док се предвиђа да би бајден од преосталих непребројаних гласова могао да
освоји чак 64 процента што би преокренуло резултат у корист Бајдена.

  

21.43 Трампове присталице сукобиле се са полицијом у Њујорку

  

Полиција у Њујорку објавила је информацију да је ухапсила најмање 30 присталица
Доналда Трампа, који су се побунили због изборних резултата, после инцидента када је
један од актера пљунуо полицајца, после чега је уследило паљење бакљи, обарање
канта за смеће и бацањем јаја.

  

Фејсбук избрисао групу због позивања на окупљање у Детроиту

  

21.23 – Фејсбук избрисао страницу и групу, Станд Уп Мицхиган зато што су преко ње
позиване Трампове присталице да се окупе на месту где се пребројавају гласови у
Деториту.
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У Пенсилванији и даље неизвесно

  

21.12 – Коначни резултати председничких избора у савезној држави Пенсилванија неће
бити познати ни у петак јер је у току обрада 550.000 гласачких кутија, од којих је 6.800
кутија спорно због оштећења и њихово пребројавање требало би да почне тек у петак
увече.

  

Пелоси: Бајден ће бити председник САД

  

Председница Представничког дома Конгреса САД Ненси Пелоси саопштила је вечерас
да је већ сад јасно да је Бајден нови председник Сједињених Држава “.

  

Мекалистер: Трамп подрива интегритет избора у САД

  

20.53 – Званичник Европског парламента Дејвид Мекалистер оптужио је данас
председника САД Доналда Трампа да подрива интегритет америчких избора, уз оцену
да је то потез без преседана.

  

Мекалистер, председавајући Спољнополитичком одбору Европског парламента (АФЕТ),
навео је да је “од кључне важности” да и републиканци и демократе у САД прихвате
резултат избора који буде утврдјен након пребројавања свих гласова и “да не буде
даљих турбуленција

  

Трамп планира трку за Белу кућу 2024. ако изгуби од Бајдена

  

20.44 – Иако је нови председник САД и даље непознат, разговори ко би могао да
учествује у предизборној трци на изборима 2024. већ су започели. Ова прича потекла је
од Мика Мулвенија, бившег шефа кабинета Доналда Трампа, који је сад иначе његов
специјални изасланик за Северну Ирску, који је рекао да ће се Трамп поново
кандидовати за председника САД, ако изгуби ову трку против Бајдена.
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20:00 – Мистерија Неваде и Аризоне

  

Две савезне државе у Америци привукле су нарочито пажњу јавности док се још увек у
њима броје гласови. Аризона и Невада сматрале су се сигурним државама – иако су
“колебљиве” – за Бајдена, али док бројање гласачких листића траје, изгледа да ће трка
бити тешња него што се испочетка чинило.

  

19:37 - Бајден куца на врата Беле куће, чекају се резултати из још шест држава

  

Два дана после избора још је неизвесно ко ће бити председник САД. Демократа Џозеф
Бајден је на корак до победе, али док се чекају резултати из шест савезних држава, где
је разлика у броју гласова минимална, Доналд Трамп још има шансе.

  

Према прелиминарним резултатима, Бајден има 253 електорска гласа, а Трамп 213.
Победнику је потребно најмање 270 електорских гласова. Бајден је у Пенсилванији, где
води Трамп, позвао на јединство и рекао да његова кампања побеђује у довољном броју
савезних држава.

  

19:12 У Бајденовом штабу уверени у његову победу

  

Вођа Бајденове кампање Џен о'Мали Дилон позвала је на стрпљење поводом наставка
бројања гласова на изборима у САД, наводећи да ће ова прича бити "веома позитивна"
за Бајдена, мада је бројање још у току и потрајаће неко време, преноси ЦНН.

  

"Мислим да ће данашња прича бити веома позитивна за потпредседника (Џоа Бајдена),
али такође морате да останете стрпљиви и мирни. Бројање је у току. Биће потребно
време. Морамо да га спроведемо до краја и то добро, и уверени смо, штагод се деси са
бројањем гласова и тајмингом, пребродићемо то. Апсолутно смо уверени да ће Џо Бајден
бити нови председник САД", казала је Дилон и додала да ће се гласање наставити
током дана и сутра (по локалном времену).
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"И подједнако смо убеђени да ћемо моћи да посматрамо пребројавање током дана и
сутра, како би окончали процес у последњим државама које нас држе подаље од 270
(неопходних електорских гласова)", рекла је Дилон.

  

19:00 – Још увек се броје гласови

  

Резултати још увек нису стигли из Џорџије чији су званичници данас саопштили да се
бројање гласова приводи крају. Њених 16 електора могли би да пресуде изборе.

  

Такође, резулзати гласања чекају се још из Северне Каролине, Неваде и Пенсилваније.

  

18:45 - Бајден повећао предност у Невади, још траје бројање у Пенсилванији

  

Према најновијим резултатима, објављеним на ЦНН, Бајденово вођство у Невади је
скочило на више од 11.000 гласова разлике. Процентуално гледано, Бајден има 49,5
одсто, док Трамп има 48,5 одсто подршке бирача.

  

Такође, округ Алегени у једној од колебљивих, кључних држава, Пенсилванији,
наставиће да пребројава преостале гласове у петак, због одлуке суда о 29.000 спорних
гласова, према званичници тог округа Бетани Халам. Та одлука донета је после правног
проблема због лоше одштампаних листића, који је требало да поново буду послати неким
гласачима.

  

Округ је одлучио да не пребројава те гласове до сутра, када је крајњи рок да их бирачи
доставе. Са друге стране, суд у Пенсилванији, такође једној од кључних држава,
пресудио је да посматрачи из Трамповог штаба могу ближе да посматрају бројање
гласова у Филаделфији, што је, према оцени ЦНН, релативно неконсеквентна одлука
коју су Трампови сарадници одмах прогласили као својеврсну победу.
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Пенсилванија је једна од савезних држава у којој још постоји непребројаних гласова, који
могу да одлуче новог америчког председника. За сада суд није утврдио никакве
неправилности у бројању гласова у Филаделфији.

  

"Суд је дозволио њиховим (Трамповим) посматрачима да стоје мало ближе, али то није
одлука која ће имати икакав утицај на исход избора", сматра Франита Толсон, правница
и аналитичарка избора за ЦНН и додаје да та одлука "није ништа посебно значајно".

  

18:40 – „Велика крађа у Невади“ - Трампов тим спремио тужбу

  

Актуелни амерички председник Доналд Трамп који се бори за реизбор поново је на
Твитеру поручио: “ЗАУСТАВИТЕ ПРЕВАРУ!”

  
  

STOP THE FRAUD!

  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) November 5, 2020    

Изборни тим председника Доналда Трампа најавио је тужбу која се односи на превару
бирача у Невади на председничким изборима. Сам председник веома је ангажован на
Твитеру где позива на „заустављање преваре“.

  

Трамп је великим словима написао „ЗАУСТАВИТЕ ПРЕВАРУ!“

  

На твитеру се огласио и сарадник Доналда Трампа, Ричард Гренел.

  

„Управо смо завршили конференцију за штампу којом смо најавили државну тужбу за
заустављање бројања илегалних гласачких листића у Невади. Званичници округа Kларк
морају почети да одговарају на питања ‘зашто‘. Захтевамо транспарентност“.
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We just finished a press conference announcing a federal lawsuit to stop counting illegal ballots
in Nevada. 
  
  Clark County officials must start answering questions as to why. 
  
  We demand transparency.

  — Richard Grenell (@RichardGrenell) November 5, 2020    

Трампова кампања тврди да су хиљаде људи који више не живе у држави гласале, рекао
је раније неименовани извор Ројтерсу.

  

Противкандидат Џо Бајден има благу предност у Невади, једној од држава која би могла
да одлучује о председнику.

  

Пребројавање гласачких листића пристиглих поштом у Филаделфији је привремено
заустављено, преноси МСНБЦ.

  

Како се наводи, разлог је то што су демократе тражиле од врховног суда те државе да
укине пресуду нижег суда о посматрачима надлежним за пребројавање гласова,
преноси Ројтерс, без детаљнијег објашњења.

  

18:15 – Бајдену расте предност у Невади

  

Гардијан преноси да је демократски кандидат Џо Бајден повећао предност у Невади.

  
  

NEWS: First batch of new votes from NV, from Clark, shows Biden lead up to 12K.

  — Jon Ralston (@RalstonReports) November 5, 2020    

17:50 – Чека се Џорџија
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Подсећамо, очекује се да савезна држава Џорџија ускоро саопшти резултате гласања.
Њених 16 електора могли би да пресуде изборе.  Гардијан  јавља да Трампово вођство у
Џорџији пада.

  

17:45 – Трамп се не скида с Твитера

  

Трамп је пре пола сата на Твитеру написао “Велика законита победа у Пенсилванији”, а
потом најавио да ће гонити Бајдена за превару на изборима.

  

  
  

Big legal win in Pennsylvania!

  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) November 5, 2020    
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“Много доказа – само погледате медије. ПОБЕДИЋЕМО! Америка на првом месту!”,
поручио је Трамп. Твитер је означио овај твит као потенцијално обмањујући.

  

17:30 – Трампови људи надгледају бројање гласова

  

Двоје званичника Трампове кампање дошло је да надгледа бројање гласова у
Пенсилванији, преноси Гардијан.

  

17:25 - Захарова: Тензије показују очигледне пропусте америчког изборног система

  

Представница Министарства спољних послова Русије је оценила да тензије око
председничких избора у САД показују "очигледне пропусте" америчког изборног
система и изразила наду да та криза неће довести до масовних нереда.
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  "Очигледни пропусти америчког изборног система су видљиви, што су више пута истаклимеђународни посматрачи, укључујући ОЕБС и признати стручњаци у тој области", реклаје Марија Захарова.  16:47 Огласио се и државни тужилац Пенсилваније: Пребројаћемо све гласове  Државни тужилац Пенсилваније Џош Шапиро критиковао је позиве Доналда Трампа дасе заустави бројање гласова у кључној држави за исход америчких избора.  

  “Никоме нећу дозволити да прекине процес бројања гласова”, рекао је ШапироМСНБЦ-у. “То су легални гласови. И биће избројани”, додао је он.  Шапиро је такође оптужио председника да покушава да увуче изборне званичнике уполитичку борбу уместо да фокус остане на бројању преосталих гласова. “Та реторикамора да прекине. Кампања је готова”, рекао је он.  16:41 - Трампа подржали белци и старији, Бајдена мањинске етничке групе, жене имлади  Републикански кандидат Доналд Трамп добио је на изборима за председника САДвећинску подршку белаца и старијих од 65 година, док је његов противкандидатдемократа Џозеф Бајден убедљиво победио међу женама, Афроамериканцима, Хиспанои Азијским Американцима и међу младима од 18 до 29 година, показале су анализеизборних резултата.  Амерички истраживач јавног мњења Џон Зогби навео је да је Трамп добио 80 одстогласова међу бирачима који су као најважније питање издвојили обнову економије, а неуправљање коронавирусом, а Бајден код оних који као главну тему истичу раснунеједнакост.  Трамп је победио и међу бирачима који су оценили да амерички председник треба дабуде снажан лидер и међу онима који су као најважније питање издвојили очување редаи закона, казао је Зогби у оквиру онлајн програма Центра Стејт департмента заиностране медије (ФПЦ).  Добром резултату Бајдена највише су допринели бирачи којима је расна једнакостнајважнија тема, каквих је 20 одсто међу изашлима на изборе. За Бајдена је гласало 91одсто таквих бирача, а за Трампа осам одсто, навео је оснивач консалтинг компанијеЗогбy Стратегиес.  16:30 Резултати из Неваде стижу сваког тренутка    Nevada election officials said they planned to release additional election results by noonEastern on Thursday.    Joe Biden has been favored to win the state, but now leads President Trump by a narrowmargin. https://t.co/MR1A9DACsZ  — The New York Times (@nytimes) November 5, 2020    16:29 Трамп: Сваки глас који стигне после Изборног дана неће бити избројан  Амерички председник Доналд Трамп поново се огласио на Твитеру упозоривши јавностда се ниједан глас који стигне после Изборног дана (уторка) неће рачунати.  
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  16:10 Акције на берзи скачу  Акције на америчкој берзи поново су скочиле тако да ова седмица може сматрати једномод најбољих у последњих неколико месеци. Државе и даље броје гласове, али је ВолСтрит врло сигуран – и узбуђен – да ће резултат бити подељена влада.  Инвеститори се надају да ће Бајден ући у Белу кућу а да ће републиканци задржатиСенат и таква комбинација би довела до умереније политике и бржих пакета помоћи алии ограниченог повећања пореза.  

  Сва три индекса скочила су на отварању Њујоршке берзе. Дау је скочио 1,2+3 посто,С&П је кренуо са растом од 1,6 посто а Насдак са 1,9 посто.  Иако се очекивало да ће кашњење резултата бити ноћна мора за инвеститоре, акцијесу сваког дана ове седмице скакале. С&П 500 и Насдак су у најбољој седмици од априла,док је за Дау ово најбоља недеља од јуна.  16:04 - У Пенсилванији се броји још 28.000 гласова, у Џорџији 50.000  У Пенсилванији је остало да се преброји још 28.000 гласова, према званичнику у округуБакс, који је навео да "је прилично јасно да ће завршити данас".  У том округу пребројано је више од 356.000 гласова, од којих је Бајден освојио 177.019, аТрамп 173.467. У то су укључени гласови на 304 изборна места, плус више од 129.000гласова оних који су гласали поштом.  Ако Бајден победи у Пенсилванији, освојиће неопходних 270 електорских гласова, какоби постао нови председник САД.  У Џорџији је остало да се преброји још 50.000 гласова, према портпаролу државногсекретара те америчке савезне државе.  15:48 - ОЕБС оптужује Трампа за злоупотребу положаја  Међународни изборни посматрачи Организације за европску безбедност и сарадњу(ОЕБС) оптужили су америчког председника Доналда Трампа за "флагрантнузлоупотребу положаја", јер је тражио обуставу бројања гласова на председничкимизборима пре завршетка тог процеса.  15:45 – Чека се још 61.000 гласова у Џорџији  У Џорџији је још око 61.000 гласова, који чекају да се преброје, а већином су из округадемократски настројених, наводи Вашингтон Пост.  Трамп тренутно води са око 18.000 гласова у Џорџији, а гласачки листићи који се садапребројавају фаворизују Џоа Бајдена. Очекује се да ће крајњи резултат бити малтененерешен.    UPDATE: 61k votes are outstanding in Georgia. 17,157 from Chatham; 11,200 from Fulton;7,338 from Gwinnett; 4,713 from Forsyth; 3,641 from Harris; 1,797 from Laurens; 1,552 fromPutnam; 1,202 from Sumter; 700 from Cobb. FEAST  — Amy Gardner (@AmyEGardner) November 5, 2020    15:30 – Трамп се огласио на Твитеру: Престаните са бројањем!  Доналд Трамп реаговао је на тренутно стање са пребројавањем гласова, захтевајући даизборни званичници престану да броје важеће гласачке листиће.  „СТОП БРОЈАЊУ!“ рекао је председник у новом твиту.    STOP THE COUNT!  — Donald J. Trump (@realDonaldTrump) November 5, 2020    Изборни званичници обавезали су се да ће пребројати сваки важећи глас који је дат надан избора, а многи од њих су бранили интегритет пребројавања у својим државама.  Такође треба напоменути да би, ако би се пребројавање сада зауставило, Бајден добиоместо председника, јер је испред њега у Невади, што би га довело до 270 изборнихгласова потребних за победу у Белој кући.  15:00 – Чека се Џорџија  У Џорџији је остало да се преброји још око 50.000 гласова, преноси  ЦНН .  14:46 – Бајден: “Сваки глас мора да се преброји”  Демократски кандидат Џо Бајден такође је поручио на Твитеру да “сваки глас мора битипребројан”.    Every vote must be counted. pic.twitter.com/kWLGRfeePK  — Joe Biden (@JoeBiden) November 5, 2020    14:40 – Гувернер Пенсилваније: Пребројаћемо сваки глас  Гувернер Пенсилваније Том Вулф јасно је ставио до знања да ће у његовој држависваки бирачки глас бити пребројан.  “Пенсилванија ће пребројати сваки глас како би сви били сигурни да је њихов глас узет уобзир.Пенсилванија ће се борити против сваког покушаја одузимања гласова бирачима инаставиће да спровођењем фер и слободних избора”, поручио је он.  14:33 – Трампове присталице наоружане затресле Аризону  Десетине присталица америчког председника Доналда Трампа који се бори за реизбор окупило се ноћас испред бирачког места у једној од кључних држава Аризони. Локална телевизија је известила да неки од њих носе оружје, као и да су присутниприпадници екстремне деснице, пренео је Гардијан.    @mcsoaz  just moved in inside the building and told us to stand away from the doors. #ABC15 pic.twitter.com/1XJKjJpHqF  — Nicole Valdes (@NicoleValdesTV) November 5, 2020    14:10 – Трампове тврдње о крађи “неосноване”  Тим међународних посматрача из ОЕБС назвао је Трампове тврдње о гласачкимнеправилностима “неоснованим” и навео да оне “нарушавају поверење јавности удемокрастке инситуције”.  14:00 – И даље се броји  Подсећамо, резултати се још увек чекају из четири саветне државе: Невада, Џорџија,Северна Каролина и Пенсилванија.  13:51 – Кремљ и даље нем  Званични Кремљ и даље се није оглашавао о исходу америчких избора, иако рускимедији под контролом државе уредно преносе тврдње Трамповг изборног штаба да суизбори покрадени, пише  Њујорк тајмс .  13:37 – Колебљива Пенсилванија  Ако Џо Бајден буде победио у Пенсилванији, имаће 270 електора колико је неопходно запобеду, подсећа  ЦНН . Бајдену тренутно недостаје шест електора.  
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  13:30 – Шта беше америчка демократија  Сједињене Америчке Државе деценијама уназад биле су арбитар демократије, аактуелна ситуација у Америци и неосноване тврдње америчког председника који се бориза реизбор Доналд Трампа да су избори покрадени подривају кредибилитет САД усвету, оценио је у својој анализи  ЦНН .  13:20 –  Бизарна проповед Трампове духовнице  На Твитеру се појавио снимак Трампове “духовне саветнице” која призива победуактуелног америчког председника.  Стил у којем се обраћа присутнима чак и нијепретерано необичан за људе који се баве оваквим проповедима у Америци и неретко сепојављују на телевизији, али је снимак њене бизарне проповеди брзо постао виралан.  

  Вајт је позвала Трампове присталице да се уједине против “демонских конфедерација”, апотом рекла да “из Африке и Јужне Америке долазе анђели у име Исуса”. Неколико путакаже и да “чује звук победе”, а онда још много пута понавља “победа, победа, победа”.  12:21 - ЦНН: И даље без пројекција ко побеђује у шест држава  Председничка трка у САД толико је тесна на још увек нема пројекција о томе ко јепобедник другог дана од гласања, пише ЦНН.  Гласови и даље пристижу, а Џо Бајден је ипак ближи прагу од потребних 270електорских гласова.  Ово су шест држава за које ЦНН још не може да објави пројекције: Аљаска, Аризона,Џорџија, Невада Северна Каролина и Пенсилванија.  11:02 - Како су избори у САД поделили једну породицу  Тесна борба и опречни ставови председничких кандидата на изборима у САД нисуузбуркали само друштвене мреже и политичке односе, већ пореметили и оне најбитније– породичне и пријатељске везе.  Исповест Мајре Гомес један је од примера где се најдубља веза, она између мајке исина, можда заувек раскинута, пише Ројтерс. Када је свом 21-годишњем сину казала даће гласати за Доналда Трампа, он јој је одговорио да више није његова мајка.  9:59 - Скоро 100.000 новозаражених дан након избора  Скоро 100.000 случајева ковид-19 забележено је у среду у САД, што је нови рекорд уземљи дан после председничких избора, подаци су Универзитета Џонс Хопкинс.  9:09 - Гневне присталице Трампа код центара за бројање гласова у Мичигену иАризони  Десетине гневних присталица америчког председника Доналда Трампа окупиле су сеноћас код центара за бројање гласова у Детроиту и Финиксу, док хиљаде његовихпротивника протестују широм САД, тражећи бројање листића до краја у савезнимдржавама у којима победник није познат.  Трампове присталице су дошле до центара у Мичигену и Аризони, кључним савезнимдржавама за исход преседничких избора у САД, након што је објављено да је америчкипредседник изгубио у те две државе. Према агенцији Асошиејтед прес, Трампов ривал,кандидат демократа Џозеф Бајден победио је у Мичигену и Аризони.  Гневни демонстранти су у Детроиту узвикивали "Престаните да бројите (гласове)", а уФиниксу "Стоп крађи", наводи АП.  Они су се окупили иако се у центру за бројање гласова налазе посматрачи иРепубликанске и Демократске странке, а бројање гласова се све време уживо преносина интернету.  До протеста је дошло након што је Трамп изјавио, не наводећи било какав доказ, да јебило великих проблема са гласањам и бројањем гласова, нарочито кад је реч огласовима послатим путем поште.  7:44 - Аустралијска кладионица исплаћује новац за победу Бајдена  Аустралијска кладионица Спортсбет објавила је да је већ исплатила око 16,5 милионадолара онима који су се на америчким председничким изборима кладили на демократуЏоа Бајдена.  7:33 - Кање Вест признао пораз  Американци још увек не знају ко ће им бити нови председник, али једна ствар је сигурна– то неће бити репер Кање Вест.  Након што се показало да за актуалним председником Доналдом Трампом и демократомЏоом Бајденом заостаје за неколико десетина милиона гласова, Вест је признао пораз инајавио будућу кандидатуру за Белу кућу - на Твитеру је уз своју фотографију написао„КАНYЕ 2024“.  7:26 - Резултати из Северне Каролине тек 12. новембра  Северна Каролина, савезна држава потребна америчком председнику Доналду Трампуза све мање изгледну победу на председничким изборима, неће ажурирати својерезултате до 12. новембра, објавила је изборна комисија те савезне државе.  У Северној Каролини тренутно је пребројано око 95 одсто гласова, а према подацимаамеричких медија Трамп тренутно води с 50,1 одсто према 48,7 посто колико имадемократа Џо Бајден  Локални званичници објавили су да ће тренутни резултат већином остати непромењенследећих осам дана јер већина локалних одбора неће пребројавати превремене гласоведо одржавања раније договорених састанака.  Тамошњи исход могао би утицати и на коначну већину у Сенату.  7:14 - Трампов штаб поднео тужбу и у Џорџији  Штаб америчког председника Доналда Трампа поднео је тужбу и у Џорџији, тражећизаустављање пребројавања гласова и у тој савезној држави.  У пресуди којом се тражи паузирање пребројавања стоји да је републикански посматрачсведочио ситуацији где је запослени на биралишту помешао необрађене дописне гласовес онима који су обрађени, пише АП.  Трампова кампања је правним путем раније затражила обуставу пребројавања гласова иу Пенсилванији и Мичигену, а у Висконсину тражи поновно пребројавање.  Трампов адвокат Руди Ђулијани раније је на конференцији за медије рекао дарепубликанским посматрачима у Пенсилванији није дозвољено да виде дописне гласове.  (Агенције)  
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